

Пенсии

Единовременная выплата

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области напоминает, что единовременную компенсационную выплату в размере 5 000 рублей пенсионеры получают в январе 2017 года. Выплата будет носить **беззаявительный характер** — обращаться в органы Пенсионного фонда или подавать заявление не нужно.

Единовременная выплата будет осуществлена работающим и неработающим пенсионерам, получающим пенсию по линии Пенсионного фонда России, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсий в соответствии с законодательством РФ по состоянию на 31 декабря 2016 года.

ИНФ. ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

Законодательство

О новом порядке привлечения к ответственности за неуплату алиментов

03.07.2016 г. принят Федеральный закон № 326-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности».

В связи с этим с 15.07.2016 г. уголовная ответственность, предусмотренная ранее статьей 157 УК РФ, теперь наступает только в том случае, если человек к ответственности за это деяние привлекается не впервые. Иначе же за неуплату алиментов наступает административная ответственность по статье 5.35.1 КоАП РФ (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей). В соответствии с ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших 18-летнего возраста, в течение 2-х и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства (если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния) влечет обязательные работы на срок до 150 часов либо административный арест на срок от 10 до 15 суток или наложение административного штрафа в размере 20 000 рублей на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не могут применяться обязательные работы либо административный арест.

Право составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 5.35.1 КоАП РФ, предоставлено судебным приставам, рассматривают такие протоколы судьи.

Уголовная ответственность за указанные действия может наступить только в случае рецидива — при повторном нарушении, совершенном в течение года.

ПРОКУРАТУРА
ЗАТО г. Лесной

Встреча



Супруги Федоровские с друзьями. ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ ФЕДОРОВСКИХ

Комсомольцы — беспокойные сердца!

В честь 90-летия Сергея Евгеньевича Федоровского

ДУМАЮ, НЕ СЛУЧАЙНО
В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
КОМСОМОЛА —
29 ОКТЯБРЯ — В АКТОВОМ
ЗАЛЕ ГОРОДСКОЙ
БИБЛИОТЕКИ ИМ.
П. БАЖОВА СОСТОЯЛАСЬ
ВСТРЕЧА ГОРОЖАН
В ЧЕСТЬ 90-ЛЕТИЯ
ПОЧЁТНОГО ГРАЖДАНИНА
ГОРОДА, ИНЖЕНЕРА
КИНОФОТОЛАБОРАТОРИИ
КОМБИНАТА «ЭХП»,
ВETERАНА ТРУДА, ВETERАНА
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЫ ФЕДОРОВСКОГО
СЕРГЕЯ ЕВГЕНЬЕВИЧА.

Представители его поколения, как и он сам, по зову сердца приехали на Урал в конце 40-х, начале 50-х годов XX века строить уникальное предприятие. Работая в невероятно трудных условиях, справились с заданием, ещё и город построили, да счастливы жили в нём, оставив тёплую память о себе!

Активисты совета неработающих пенсионеров микрорайона ЖЭК-6 совместно с сотрудниками «Бажовки» и младшим сыном семьи Федоровских Павлом организовали встречу «Вечер воспоминаний». И прошла она в тёплой атмосфере, интересно и душевно. Ведущей встречи Надежде Никандровне Недокушевой удалось заинтересовать зрителей. Она так подготовила сценарий и участников встречи, что общими усилиями всесторонне была отражена жизнь Сергея Евгеньевича, его многогранный талант и бесценное творчество, ставшее внушительной частью истории города. Собрались

родные, коллеги, друзья юбиляра, который, к сожалению, не дождал до наших дней и покинул этот мир ещё в 2007 году... Но, как сказал на встрече преемник талантливого документалиста Владимир Маслов, «сложилось такое впечатление, что Сергей Евгеньевич сегодня с нами, сидит где-то в третьем ряду и, как всегда, улыбаясь, внимательно слушает каждое слово. И вот сейчас, может быть, даже встанет и расскажет о съёмке своих фильмов...» Владимир Афанасьевич был одноклассником старшего сына Федоровского — Алексея. Сергей Евгеньевич открыл для него мир фотографии, увлек своим хобби и многому научил.

Интересным эпизодом поделилась Светлана Николаевна Капустина, познакомившаяся с Сергеем Евгеньевичем Федоровским ещё до создания телевидения, в бытность своей работы на комбинате «ЭХП» в ЦЗЛ. Именно там, в одном здании с ней, в цехе № 1, начал свой путь комсомолец Сергей Федоровский. И они вместе оформляли его первые фотовыставки. Уже спустя годы Светлана Николаевна озвучивала фильмы, создаваемые в городской любительской киностудии, а позднее — в кинофотолаборатории градообразующего предприятия. Во время субботней встречи С. Капустина трепетно читала стихи из книги ветерана «Откровение». Об издании этой книги рассказала экс-начальник типографии комбината «ЭХП» Наталья Михайловна Паньшина. В октябре 1996 года Сергей Евгеньевич

принёс к ней в типографию рукопись со стихами и прозой. Выполняя пожелание автора, Наталья Михайловна передала просьбу об издании книги директору предприятия, в то время — Л.А. Полякову, по распоряжению которого книга «Откровение» была издана тиражом в 40 экземпляров уже через два месяца.

Коммуникабельный, улыбочивый, неугомонный Сергей Евгеньевич общался с огромным количеством горожан, они видели его на каждом массовом мероприятии. С фотокамерой этот человек не расставался, поэтому и сегодня огромное наследие обрабатывает с помощью современных технологий его младший сын. Павел Сергеевич на встрече показал фильмы, которые снимал его отец для ветеранов ЖЭК-6 (пенсионеры интересно проводили время под руководством экс-председателя совета Л.С. Худяковой), иллюстрируя активность пенсионеров микрорайона, их незаурядные способности в художественной самодеятельности и спорте. А ещё Павел поделился сыновьей

любовью к маме — Марии Ивановне, благодаря которой отец мог всё свободное время посвящать своему хобби. Мы увидели семейную хронику, наполненную любовью, взаимопониманием, преданностью родителей друг другу. Просмотр каждого фильма сопровождался бурными аплодисментами зала.

О репортёрском таланте автора рассказал собравшимся Ю.П. Казаков. Он работал учителем музыки в школе 64, где учились все трое детей семьи Федоровских. Юрий Петрович вспоминал, каким талантливым рассказчиком был Сергей Евгеньевич, владея обширными знаниями в любой области, и детям, и взрослым с ним было интересно. Все важные и сенсационные события Сергей Евгеньевич с удовольствием отражал на плёнку. Мужчины уже и музицировали вместе, ведь Сергей Евгеньевич владел игрой на баяне. Юрий Петрович, под свой аккомпанемент на пианино, посвятил Федоровскому красивую авторскую песню.

О том, что Сергей Федоровский был и внеш-

татным корреспондентом городских газет, рассказала экс-главный редактор «Вестника» Л.Г. Шустикова. «Самое памятное в нём — это счастливая улыбка, — говорит Людмила Григорьевна — Но однажды он пришёл в редакцию опечаленный. В ДК «Современник» увидел разбросанные плёнки своего кинофотоархива. На недоумённый вопрос услышал грубый ответ: «Да кому эта рухлядь сегодня нужна?». Совместно они написали статью на эту тему, к сожалению, не возмевшую должного результата... Однако благодаря сыновьям прошлое нашего города сохранилось! Людмила Григорьевна при случае с удовольствием читает стихи С. Федоровского, проявляя глубокое уважение к автору.

Благодарность и любовь к виновнику торжества выражали все активисты ЖЭК-6. Оживили встречу выступления Л.П. Носковой, исполнившей песню из кинофильма «Женщины» под аккомпанемент А.Е. Дьячевского и вокального ансамбля ветеранов «Уральские самоцветы» с песней «Дом». Именно в доме семьи Федоровских царил взаимопонимание, на примере которого воспитаны дети, так трепетно сохраняющие историю семьи и архивы отца.

Да, собравшиеся оценили работу сыновей Сергея Евгеньевича, забывая пропагандировать его наследие. Часть материалов передана в городской музей. Уже обработано около 150 видеосюжетов, более полутысячи фотографий — что станет бесценным архивом и, думаю, пригодится для уроков истории и внеклассной работы в школах города. В библиотеке, как сказала главный библиотекарь О.К. Карякина, эти архивы уже давно используются во время традиционных «Краеведческих чтений», вызывая огромный интерес у публики.

Светлая память о ветеране Великой Отечественной войны и комбината «ЭХП» С.Е. Федоровском ещё долго будет жить в наших сердцах, а его труд — напоминать об энергичном, неравнодушном человеке каждого поколения лесничан!

Н. МУХИНА
Лесной

Почти 40 лет С.Е. Федоровский работал на комбинате «Электрохимприбор». В 1950 году его трудовой путь начался в цехе 001, вначале — оператором, а после окончания вечернего отделения МИФИ-3 — инженером-физиком, он был младшим научным сотрудником ЦЗЛ. В 1959 году под его руководством была организована городская любительская киностудия, которую он возглавлял в течение 6 лет. В 1962 году, по указанию главного инженера «ЭХП» А.И. Ильина и директора А.Я. Мальского, была создана заводская кинофотолаборатория, у истоков которой стоял Сергей Евгеньевич. Им созданы уникальные фильмы о становлении и развитии комбината «ЭХП» и города, о спортивной и культурной жизни Лесного, о работе ветеранской организации, о боевых друзьях, о садоводах-любителях, о путешествиях ветеранов Великой Отечественной войны по городам-героям. Ветеран ВОВ Федоровский С.Е. награждён боевыми наградами: орденом Отечественной войны 2 степени, медалью Жукова, медалью «За победу над Японией», знаками «Гвардия» и «Фронтвик 1941-1945 г.г.». В 2002 году С.Е. Федоровскому присвоено звание «Почётный гражданин города».